

# Оскар Кучера: «Важно быть другом своим детям»

Фото: «Фейсбук» Оскара Кучеры



У актера Оскара Кучеры четверо: Александр (от предыдущего брака) – 9 лет, Александр – 8, Даниил – 6, Алисия – 4.

16. Отец не Дед Мороз, чтобы появляться перед своими детьми только по праздникам! Я стараюсь не скидывать все на жену. Это же наши общие дети. И они в первую очередь наше счастье! Нагрузка, конечно, но приятная; как говорится, своя ноша не тянет. Один ребенок – вообще, я считаю, курорт. У меня четверо, но старший сын живет в другой семье, со своей мамой. Со мной рядом постоянно трое, и я стараюсь по возможности успевать уделять время им всем.

17. Важно детям быть другом. Делать что-то не для них, а вместе с ними! Когда я в Москве, то сам стараюсь проводить с ними как можно больше времени. Укладывать, читать, быть в курсе их жизни.

18. Самый крайний вариант наказания – когда мама может пригрозить, что расскажет папе. Дети знают, что в этом случае я начну, что называется, ходить по потолку, и тогда всем будет не очень хорошо. Хотя до наказаний мы стараемся не доводить. До физических – так уж точно! Самое большое – лишение мультфильмов или айпэда. Хотя я и так в принципе стараюсь дозировать просмотр телевизора. Младшие, конечно, любят мультики, а старший уже начал интересоваться фильмами, на днях вместе посмотрели «Маску».

19. Учить нужно личным примером. Если видите, что ваш ребенок плюет на улице, значит, это вы где-то плюнули. Дети во всем копируют родителей, поэтому, если хотите, чтобы они чего-то не делали, не делайте этого сами. Начинать надо с себя.

Источник: <http://www.wday.ru/>

<http://oskarkuchera.ru/>